
Fuente: Encuesta telefónica realizada por el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional.
Tratamiento de datos: Unidad Técnica de Calidad (ICE).
* Corresponde a la toma de datos a 1 año de haber terminado el estudio.
Fecha enc.: may-jul 15

G561-GRADO EN EDUCACIÓN SOCIAL (C.U.C.C.)
7 11 63,6%

SÍ NO
NO 

CONTESTA
TOTAL % SÍ % NO

% NO 
CONTESTA

1.0 3 4 7 42,9 57,1 0,0
1.1 4 3 7 57,1 42,9 0,0
1.2

0 7 7 0,0 100,0 0,0

1.3 2 5 7 28,6 71,4 0,0

1.4
0 7 7 0,0 100,0 0,0

2.1
0 4 4 0,0 100,0 0,0

2.2
3 1 4 75,0 25,0 0,0

2.3
0 4 4 0,0 100,0 0,0

2.4
2 2 4 50,0 50,0 0,0

3
1 3 0 4 25,0 75,0 0,0

4 Menos de 1 
mes 

De 1 a 6 
meses

De 6 meses a 
1 año Más de 1 año

No contesta Total

1 0 0 0 0 1
100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

Tiempo que tardó en encontrar empleo o crear su propia empresa 
después de su graduación

Al finalizar esta titulación, ha buscado empleo
Al finalizar esta titulación, ha tratado de poner en marcha 
una iniciativa empresarial
Al finalizar esta titulación, ha continuado formándose

Encontró empleo o consiguió crear su propia empresa 
después de su graduación

Al finalizar esta titulación, ni ha buscado empleo, ni ha 
tenido iniciativa empresarial, ni ha continuado 
formándose

Ha realizado o está realizando estudios de Posgrado en la 
Universidad de Alcalá
Ha realizado o está realizando estudios de Posgrado en 
otro centro de España

Ha realizado o está realizando estudios de Posgrado en 
otro centro de otro país

No ha realizado o está realizando estudios de Posgrado

Alumnos titulados en el curso: Tasa de respuesta:
Titulación:

Al finalizar esta titulación,  estaba trabajando

ENCUESTA DE INSERCIÓN LABORAL*
Curso 2012-13

Cuestionarios recogidos:

PREGUNTA
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SÍ NO
NO 

CONTESTA
TOTAL % SÍ % NO

% NO 
CONTESTA

5 Mantiene ese empleo en la actualidad 4 0 0 4 100,0 0,0 0,0
5

3 0 0 3 100,0 0,0 0,0

5
1 0 0 1 100,0 0,0 0,0

5

5.1.1

5.1.2

5.1.3

5.1.4

6
A tiempo 
completo

A tiempo 
parcial

Autónomo No contesta Total

3 0 1 0 4
75,0% 0,0% 25,0% 0,0% 100,0%

6
A tiempo 
completo

A tiempo 
parcial

Autónomo No contesta Total

3 0 0 0 3
100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

6
A tiempo 
completo

A tiempo 
parcial

Autónomo No contesta Total

0 0 1 0 1
0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 100,0%

6
A tiempo 
completo

A tiempo 
parcial

Autónomo No contesta Total

Mantiene ese empleo en la actualidad 
(Para respuestas positivas a la pregunta 3)

No mantiene ese empleo y en estos momentos está 
estudiando

No mantiene ese empleo y en estos momentos está 
preparando oposiciones

PREGUNTA

Mantiene ese empleo en la actualidad 
(Para respuestas positivas a la pregunta 1.0)

Mantiene ese empleo en la actualidad 
(Si no se ha contestado a la pregunta 3)

No mantiene ese empleo y en estos momentos está en 
paro

No mantiene ese empleo y en estos momentos tiene otro 
empleo

Dedicación del trabajo que tiene o ha tenido

Dedicación del trabajo que tiene o ha tenido
(Para respuestas positivas a la pregunta 1.0)

Dedicación del trabajo que tiene o ha tenido
(Para respuestas positivas a la pregunta 3)

Dedicación del trabajo que tiene o ha tenido
(Si no se ha contestado a la pregunta 3)
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SÍ NO
NO 

CONTESTA
TOTAL % SÍ % NO

% NO 
CONTESTA

7
1 3 0 4 25,0 75,0 0,0

7
1 2 0 3 33,3 66,7 0,0

7
0 1 0 1 0,0 100,0 0,0

7

8 Totalmente 
insatisfecho

Bastante 
insatisfecho

Medianamente 
satisfecho

Bastante 
satisfecho

Totalmente 
satisfecho

No contesta Total

0 1 2 1 0 0 4
0,0% 25,0% 50,0% 25,0% 0,0% 0,0% 100,0%

8 Totalmente 
insatisfecho

Bastante 
insatisfecho

Medianamente 
satisfecho

Bastante 
satisfecho

Totalmente 
satisfecho

No contesta Total

0 0 2 1 0 0 3
0,0% 0,0% 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 100,0%

8 Totalmente 
insatisfecho

Bastante 
insatisfecho

Medianamente 
satisfecho

Bastante 
satisfecho

Totalmente 
satisfecho

No contesta Total

0 1 0 0 0 0 1
0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

8 Totalmente 
insatisfecho

Bastante 
insatisfecho

Medianamente 
satisfecho

Bastante 
satisfecho

Totalmente 
satisfecho

No contesta Total

Grado de satisfacción con su trabajo, del 1 al 5

La categoría profesional y la retribución de su trabajo son 
adecuadas al nivel de sus estudios
(Para respuestas positivas a la pregunta 3)

Grado de satisfacción con su trabajo, del 1 al 5
(Para respuestas positivas a la pregunta 1.0)

Grado de satisfacción con su trabajo, del 1 al 5
(Para respuestas positivas a la pregunta 3)

Grado de satisfacción con su trabajo, del 1 al 5
(Si no se ha contestado a la pregunta 3)

La categoría profesional y la retribución de su trabajo son 
adecuadas al nivel de sus estudios
(Para respuestas positivas a la pregunta 1.0)

La categoría profesional y la retribución de su trabajo son 
adecuadas al nivel de sus estudios
(Si no se ha contestado a la pregunta 3)

La categoría profesional y la retribución de su trabajo son 
adecuadas al nivel de sus estudios

PREGUNTA
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SÍ NO
NO 

CONTESTA
TOTAL % SÍ % NO

% NO 
CONTESTA

9
1 3 0 4 25,0 75,0 0,0

9
1 2 0 3 33,3 66,7 0,0

9
0 1 0 1 0,0 100,0 0,0

9

SÍ NO
NO 

CONTESTA
TOTAL % SÍ % NO

% NO 
CONTESTA

10
1 3 0 4 25,0 75,0 0,0

10

1 2 0 3 33,3 66,7 0,0

10

0 1 0 1 0,0 100,0 0,0

10

11 Totalmente 
insatisfecho

Bastante 
insatisfecho

Medianamente 
satisfecho

Bastante 
satisfecho

Totalmente 
satisfecho

No contesta Total

0 1 1 4 1 0 7
0,0% 14,3% 14,3% 57,1% 14,3% 0,0% 100,0%

SÍ NO
NO 

CONTESTA
TOTAL % SÍ % NO

% NO 
CONTESTA

12
6 1 0 7 85,7 14,3 0,0

VARIABLES DE CLASIFICACIÓN:

SEXO Recuento Porcentajes EDAD
Mujer 3 42,9% Media 36,1 Sí No Total

Hombre 4 57,1% Mínimo 24 5 2 7
Total 7 100,0% Máximo 57 71,4% 28,6% 100,0%

RESIDE EN LA COMUNIDAD DE MADRID

PREGUNTA

Los conocimientos y competencias adquiridos en esos 
estudios le ayudaron a encontrar un trabajo satisfactorio

Los conocimientos y competencias adquiridos en esos 
estudios le ayudaron a encontrar un trabajo satisfactorio
(Para respuestas positivas a la pregunta 1.0)

Los conocimientos y competencias adquiridos en esos 
estudios le ayudaron a encontrar un trabajo satisfactorio
(Para respuestas positivas a la pregunta 3)

Grado de satisfacción con la formación recibida en esa 
titulación de la Universidad de Alcalá, del 1 al 5

El trabajo está relacionado con los estudios cursados en 
la Universidad de Alcalá
(Si no se ha contestado a la pregunta 3)

Los conocimientos y competencias adquiridos en esos 
estudios le ayudaron a encontrar un trabajo satisfactorio
(Si no se ha contestado a la pregunta 3)

Está satisfecho con la universidad en la que cursó ese 
estudio

PREGUNTA

El trabajo está relacionado con los estudios cursados en 
la Universidad de Alcalá
El trabajo está relacionado con los estudios cursados en 
la Universidad de Alcalá
(Para respuestas positivas a la pregunta 1.0)
El trabajo está relacionado con los estudios cursados en 
la Universidad de Alcalá
(Para respuestas positivas a la pregunta 3)

PREGUNTA
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